Linearis algebra

1. Mintazarthelyi, 2004. 10. 21.
A csoport

. Legyen n egész szdm és € primitiv (2n)-edik komplex egységgyok. Mennyi lesz ekkor az
l+e+e 4+ 4!
Osszeg?

. Mi a gytktényezds alakja az
28 —4a® + 32 + 2% — 42+ 3

polinomnak?

. Igazoljuk, hogy amennyiben A invertalhaté méatrix és A = BC, ahol B és C négyzetes matrixok, akkor
B is invertalhato!

. Legyen A 100 x 100-as nemnulla determindnsti métrix. Legkevesebb hany elemét kell megvaltoztatni
A-nak, hogy az 4j matrix determinénsa 0 legyen?

. Hatarozzuk meg a megoldasok szamat a paraméter fiiggvényében az alabbi egyenletrendszerben!

z+2y—2z+6u =1
3x+ 3y — 2+ 5u = 5
—2x—Ty+4z—25u = a

Linearis algebra

1. Mintazarthelyi, 2004. 10. 21.
B csoport

. Milyen z komplex szamok elégitik ki a
23 |z3| = 6¢

egyenletet?

. Irjuk fel azt a legalacsonyabb foku egész egyiitthatos polinomot, amelynek 1 + i kétszeres, % egyszeres
gyoke!

. Melyek az
2200 _ 6672° + 666

polinom t6bbszords gyokei?

. Igazoljuk, hogy amennyiben A és D n x n-es métrixok, D diagonilis, akkor

. Legyen A 5 x 5-0s métrix, amelyre 1 <i < 5 esetén A;; 1 = A;; = A; ;41 = 1 és A t6bbi eleme pedig
0. Szamoljuk ki det A értékét.



